
SVETOVÝ DEŇ ZDRAVEJ  VÝŽIVY 

     V našej materskej škole každoročne v mesiaci október oslavujeme Svetový deň zdravej 

výživy. Deti sa zapojili do výroby plagátu o ovocí a zelenine. Na programe bola aj 

ochutnávka, kde sa zábavnou formou naučili identifikovať rôzne druhy ovocia.  

           

 

 

 

 



 

PRÁCA S PRÍRODNINAMI, ENVIROMENTÁLNA VÝCHOVA 

     Prostredníctvom rôznych enviromentálne zameraných aktivít v našej MŠ sa snažíme u detí 

utvárať emocionálne bohatý vzťah k živej prírode ako k súčasti životného prostredia. 

                 

                                                 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TVORIVÁ DIELŇA – ČARUJEME S TEKVIČKAMI 

     Napriek súčasnej pandemickej situácii a obmedzeniam sa v našej MŠ aj tento rok za 

podpory a spolupráce rodičov podarilo zhotoviť výstavku tekvičiek a rozžiariť radosťou 

detské očká pri ich rozsvietení. 

 

 

 

 

 

 



OKTÓBER – MESIAC ÚCTY K STARŠÍM 

      
"Človek je krásny nielen vtedy, keď má pružný krok. 

Človek je krásny podľa múdrosti, čo zračí sa mu v oku, 

podľa vrások a bielych vlasov, podľa slov, keď ponára sa v hovore s deťmi do rokov, keď 

aj on bol mladý. 

Človek je krásny vtedy, keď ho ľudia majú radi." 

 

     Prostredníctvom básničiek, pesničiek a výroby darčekov pre svojich starých rodičov  deti 

každoročne vedieme k úcte starším, ktorá by mala byť prirodzenou súčasťou nášho života.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   



NÁRODNÝ PROJEKT POMÁHAJÚCE PROFESIE V EDUKÁCII DETÍ 

A ŽIAKOV II 

     V školskom roku 2020/2021 sa naša MŠ zapojila do národného projektu Pomáhajúce 

profesie v edukácii detí a žiakov II, ktorý je podporovaný a spolufinancovaný z finančných 

prostriedkov EÚ,  Metodicko-pedagogické centrum, MŠVVaŠ SR, Operačný program Ľudské 

zdroje. Hlavným dôvodom a snahou MŠ zapojiť sa do tohto projektu bolo zvýšiť inkluzívnosť 

a rovnaký prístup ku kvalitnému vzdelávaniu. Projekt je realizovaný za pomoci 

pedagogického asistenta, ktorý svojou pôsobnosťou prispieva k skvalitneniu výchovno-

vzdelávacieho procesu, nielen pre deti so ŠVVP, ale pre všetky deti navštevujúce MŠ.  

 

 

 

 



 

                                                

 



 

https://mpc-edu.sk/nppop-2/oprojekte 
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